

# Errata Cactus Air Force

8 AUG 2011

1) Pg. 28 – Paragraph **2H**: Japanese Search and Detection Table should be:

Search + Detection	Go to
0-18	<b>4H</b>
19+	<b>5H</b>

2) Pg. 28 – Paragraph **3H**: Japanese Search and Detection Table should be:

Search + Detection	Go to
0-18	<b>6H</b>
19+	<b>7H</b>

3) Pg. 49 – Paragraph **1H**: The second bullet should add “minimum of 1” as below and read, **“First you must determine how many points of the *US Plane Availability* will be dedicated to your *Search Number* \_\_\_\_ (*minimum of 1*) and how many will be dedicated to *Attack Number*\_\_\_\_\_.”**

The final bullet “combined total table of Japanese Detection and US Search” should be:

Total	Go to
0-18	<b>2H</b>
19+	<b>3H</b>